

с.

4

н 42(8431)

10.06.2023 г.

«ГОЛОС ВРЕМЕН



Добрый праздник детства

Радостный, добрый и весёлый праздник прошёл в посёлке Фазанином.

Детство – это особенная страна, где как в сказке, происходит волшебство, где живут без печалей и забот, где всё кажется простым и интересным. Каждый из нас побывал в этой стране и сохранил о ней самые тёплые воспоминания. Поэтому взрослые постарались, чтобы этот праздник тоже остался в памяти ребят надолго.

В театрализованном представлении юных жителей посёлка ждали хитрые загадки с подвохом, весёлые переодевалки, за-

разительные танцы-флешмобы и многое другое.

Все желающие смогли поучаствовать в мастер-классе «Кукла-стригушка», который провели работники ДК и заведующая библиотекой Любовь Михайлова. Дети научились делать кукол из травы и соломы, а заодно узнали, что основное значение соломенной куклы – игра, развлечение, забава не только для детей, но и для взрослых. Вот и в завершение мастер-класса все куколки дружно пустились в пляс под песню «Во поле берёза стояла», которую

хором спели ребята.
Татьяна РЯБИКИНА.
Фото Светланы Улыбиной.